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Téma: "Háztartásom hulladék nélkül"

  

Előadó: Tóth Andrea, a "Háztartásom hulladék nélkül" című Facebook csoport szerkesztője

  

  

Rendkívül érdekes klubnapunk volt Tóth Andi jóvoltából. Andi elmesélte hogyan lett a hulladék
mentességre törekvés az életmódjává mi adta az első lökést ezen az úton. Mint egy
tökéletességre törekvő anyuka az első gyermeke születésekor igyekezett betartani az akkori
ajánlásokat. Második gyermeke születésekor már más volt az aktuális trend, ezért úgy döntött
hogy saját feje után fog menni. Legelőször az óriás mértékben környezetszennyező eldobható
pelenkák használatát hagyta el és mosható pelenkára váltott. Innen kezdődött a tudatos
hulladékmentesítés és az életmód váltás. Megismerkedtünk a hulladék piramissal, melynek a
legalsóbb szintjét képezi és egyben a legnagyobb tömegét is az un. ártalmatlanítás. Az
újrahasználat már egy következő szint. Sok anyagból textilből, papírból, üvegekből kis
munkával használható tárgyakat játékokat, háztartási eszközöket készítünk. Ide tartoznak pl. a
befőttes üvegek is, amelyeket tárolásra használhatunk.
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  A legfelsőbb szint a "zéró" hulladék. Mit tegyünk hogy minél kevesebb hulladékot" termeljek"?  Van 5 pont, amit ha követünk egyre tudatosabbak leszünk, egyre kevesebb lesz a hulladék aháztartásunkban.        1. Utasítsuk vissza, ne fogadjunk el a nylon-zacskókat s egyéb csomagoló anyagokat.      2. Csökkentsük le a vásárlásainkat, csak azt vegyük meg amire tényleg szükségünk van.      3. Használjuk a tárgyakat újra más funkcióra.      4. Szelektáljunk.      5. Komposztáljunk.    A fentieket figyelembe véve néhány alkalmazási tanács, ill. jó szokás:        -  ne használjunk nylon-zacskót PET-palackot,      -  lehetőleg kerüljük a kis kiszerelést a csomagolási hulladék csökkentése céljából, nagyobbkiszerelésű termékeket vásároljunk,       -  piacon és kis boltban vásároljunk, ahol megtehetjük, hogy elkerüljük az áruhoz tartozócsomagolóanyag felhasználást,       -  lehetőleg házi készítésű kozmetikumokat, mosogató- és  tisztítószert használjunk,      -  elektromos takarítóképekhez használjunk ecetet és szódabikarbónát tisztításra,      -  ha lehet szivacs helyett - amennyiben módunkban áll - használjunk lufatököt.    
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